



Администрация МО «Сорочинский городской округ»  
Оренбургской области

**Протокол  
совместного заседания противопоаводковой комиссии и комиссии по  
предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности  
Сорочинского городского округа**

---

г. Сорочинск

01 марта 2017 года

№ 1

**Председательствовали:**

Первый заместитель главы администрации Сорочинского городского округа по оперативному управлению муниципальным хозяйством – председатель противопоаводковой комиссии - Богданов Алексей Александрович,  
Заместитель главы администрации Сорочинского городского округа по сельскому хозяйству и работе с территориями, председатель комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности Сорочинского городского округа.

---

**Присутствовали:**

22 из 25 членов межведомственной комиссии по пропуску весеннего паводка 2017 года.

17 из 20 членов КЧС и ОПБ Сорочинского городского округа

**На заседание комиссий приглашены:**

Задорожнев А.В., Сорочинский межрайонный прокурор;

Начальник отдела по культуре и искусству администрации городского округа Вагина Н.В.;

Начальник ГБУСО «КЦСОН» в г.Сорочинске – Анненкова Н.В.;

Индивидуальный предприниматель Шалабаев М.Ж.;

представители СМИ

**Повестка дня заседания противопоаводковой комиссии:**

**1.1. О мерах по обеспечению безопасности населения Сорочинского городского округа в период весеннего паводка 2017 года.**

Первый заместитель главы администрации Сорочинского городского округа по оперативному управлению муниципальным хозяйством – Председатель противопоаводковой комиссии - Богданов Алексей Александрович:

Для защиты сооружений, жилых домов при прохождении весеннего паводка в Сорочинском городском округе, согласно распоряжения главы муниципального образования, создана комиссия. Руководителем гражданской обороны городского округа утвержден план мероприятий. На сегодняшнем заседании мы рассмотрим вопросы организации необходимых

мероприятий по освобождению и пропуску паводковых вод на территории округа.

**Выступили:**

Начальник метеостанции СорочинскФГБУ "Приволжское УГМС" -

Ломакина Л. А.: Прогноза по паводку текущего года в настоящее время только формируется и Росгидрометом будет составлен после 12 марта 2017 года.

Одним из основных факторов прохождения весеннего паводка является осеннее увлажнение почвы. Как мы помним осень была очень дождливая, особенно в ноябре было очень много осадков, что не очень хорошо для стока талых вод, т.е. вода не будет впитываться в почву. В процентном отношении почва увлажнена на 157% от нормы.

Так же важным фактором является температурный режим. Прошедшая зима была стабильно холодной. Оттепелей практически не наблюдалось, за исключением последней декады февраля, поэтому промерзание почвы намного выше прошлогоднего.

Высота снежного покрова, по визуальным оценкам, выше уровня прошлого года, но на самом деле на уровне прошлого года, а осадков зафиксировано меньше чем в прошлом году. Снежный покров установился на месяц позже чем в прошлом году. Запас воды в снеге меньше чем в пролом году, за счет того, что морозами снег высушивался.

В связи с отсутствием снежного покрова и низкими температурами в ноябре 2016 года, уровень промерзания почвы на конец ноября был таким же как в начале марта прошлого года. На текущий момент уровень промерзания почвы в два раза выше чем в прошлом году. На конец февраля 2016 года было 37 см., а в текущем году 68 см. Предположительно, паводок будет на уровне прошлого года.

Директор ФГБУ «Управление эксплуатации Сорочинского водохранилища» Юртаев В. П. Водохозяйственная обстановка Сорочинского водохранилища на 01.03.2017 г. составила: отметка горизонта воды ВВ - 98,77 м., объем водохранилища – 51,221 млн. куб.м., свободная емкость – 81,6 млн. куб.м., сброс 1,8 куб. м. в секунду, толщина льда 64 см.

Все ГТС находятся в исправном состоянии. Для выполнения неотложных работ по предупреждению и ликвидации ЧС на объекте имеется резерв техники, аварийный запас материалов, автономная дизельная электростанция, моторные лодки.

Предпаводковая сработка водохранилища будет произведена до отметки 98,3 м, свободная ёмкость водохранилища составит 94 млн. куб. м.

**Заслушали о проводимой работе в ходе подготовки к паводку 2017 года руководителей:**

Лардугин Владимир Михайлович – начальник Сорочинского дорожного управления;

Коновалов Вячеслав Константинович – директор МУП «Жилкомсервис»;

Фильченко Светлана Валерьевна – заместитель главного врача ГБУЗ «ГБ» г.Сорочинска;

Коновалов Алексей Константинович – директор МУП «ЖКХ»;

Торопчин Василий Александрович - начальник отдела надзорной деятельности по Сорочинскому городскому округу;  
Мустаев Ренат Амирович - начальник Сорочинского гарнизона пожарной охраны;  
Начальник ГБУСО «КЦСОН» в г.Сорочинске – Анненкова Наталья Владимировна;  
Начальник отдела по культуре и искусству администрации городского округа Вагина Наталья Владимировна;  
Федорова Татьяна Валерьевна – начальник управления образования;  
Азаров Юрий Алексеевич – начальник отдела МВД РФ по Сорочинскому городскому округу;  
Абубекеров Наиль Самятович – директор Сорочинских КЭС;  
Клименков Сергей Анатольевич – начальник Сорочинского РЭС;  
Классен Юрий Исаакович – директор филиала ОАО «Газпром газораспределение Оренбург» в г. Сорочинске;  
Пидченко Евгений Генрихович – начальник ЛТЦ (г.Сорочинск) МЦТЭТ (г.Бузулук) Оренбургского филиала ПАО "Ростелеком";  
Хорохорин Сергей Юрьевич - директор МУП «Санитарная очистка»;  
Шпонько Надежда Александровна – директор ООО «Сорочинская альтернатива»;  
Рябов Геннадий Викторович - начальник РИТС-1 ПАО «Оренбургнефть»;  
Невлер Галина Анатольевна - начальник юго-западного территориального отдела управления Роспотребнадзора по Оренбургской области.  
Тексты выступлений прилагаются.

## **Повестка дня заседания комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности**

**2.1. О проведении необходимых мероприятий по предупреждению и недопущению чрезвычайной ситуации, которая может наступить в результате отсутствия эксплуатирующих организаций объектов жилищно-коммунального хозяйства Сорочинского городского округа.**

### ***Докладчик:***

Первый заместитель главы администрации Сорочинского городского округа по оперативному управлению муниципальным хозяйством – Богданов Алексей Александрович.

Богданов А.А. пояснил, что передача ряда объектов жилищно-коммунального хозяйства Сорочинского городского округа с целью предоставления коммунальных услуг ресурсоснабжающим организациям МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство города Сорочинска Оренбургской области» и МУП «Жилкомсервис» на период до определения концессионеров согласно действующего законодательства – мера в достаточной степени вынужденная и направлена прежде всего на то, что, пока не будет определен концессионер, население округа должно получать все коммунальные услуги в полном объеме и надлежащего качества. Для



этого и происходит временная передача объектов ЖКХ муниципальным предприятиям, решением комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности.

**2.2. О резком росте количества пожаров, произошедших за первые два месяца 2017 г. на территории Сорочинского городского округа и принимаемых мерах по обеспечению пожарной безопасности населения округа в 2017 году, в том числе в весенне-летний пожароопасный период.**

**Докладчики:**

1. Торопчин Василий Александрович - начальник отдела надзорной деятельности по городу Сорочинску и Сорочинскому району;
2. Мустаев Ренат Амирович - начальник 40 ПСЧ ФПС по охране города Сорочинска Сорочинского района;
3. Слободчиков Алексей Александрович, руководитель ГКУ «Сорочинское лесничество»;
4. Шагалин Юрий Юнусович, главный специалист ГО и ЧС администрации Сорочинского городского округа.

Тексты выступлений прилагаются.

**2.3. Об исполнении решения комиссии от 02.02.2017 г.**

**Докладчик:**

Шагалин Юрий Юнусович, главный специалист ГО и ЧС администрации Сорочинского городского округа.

Был зачитан отчет о проделанной работе по устранению нарушений ООО «Сорочинский МЭЗ» (прилагается).

Председатель противопожарной комиссии  
Сорочинского городского округа

А.А.Богданов

Председатель комиссии по предупреждению  
и ликвидации ЧС и обеспечению  
пожарной безопасности  
Сорочинского городского округа

С.П.Новик

Секретарь комиссий

Ю.Ю.Шагалин

